Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji II, 10 IX 2018 r.

NAZWISKO imie
Grupa Data zaliczenia Numer albumu
cwiczen
Ocena zadania 1 Ocena zadania 2 Ocena zadania 3 Ocena z egzaminu Ocena faczna

Data

Zadanie 1

Znalez¢ pierwsza czestos¢ drgan wlasnych
danej ramy wykonanej z ksztattownika I 180

o charakterystykach: A=27,9 cm?, J= 1450 cm*;

gesto$é masy wynosi 7,88 g/em’.
Przyja¢ E=205 GPa oraz /=1.2 m.
(Find the first eigenfrequency
of the given frame

made from the profile 1180

of the characteristics

A=279 cm®, J= 1450 em*;
the mass density being 7,88 g/cm’.
Assume £E=205 GPa and /[=1.2 m)

Zadanie 2

Znalez¢ rownania

okreslajace czgstosci drgan wiasnych
danej ramy plaskiej

o punktowym rozkladzie masy.

(Find the equations

which determine the eigenfrequencies
of the given weightless frame

with two point masses)

Zadanie 3
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Wyprowadzi¢ wzér Eulera na sil¢ krytyczng pryzmatycznego (EJ=const) wspornika.
(Derive the Euler formula for the critical force compressing a prismatic (EJ=const)

cantilever),
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ZADANE 2 / PeoBLEm 2 /
PLANY  PREpKOSC| / VELOCITY PLANS
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